

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ
ПРАВДА

от

г. Магадан

Газета № .

НА ГАСТРОЛИ К ГОРНЯКАМ

ВСЕГДА с большим теплом сусуманцы встречают у себя артистов Магаданского драматического театра им. М. Горького. Каждый год магаданцы знакомят зрителей со своими лучшими работами.

На этот раз золотодобытчики «Бурканьи», «Ударника», «Большевика», «Широкого» энергетики Мяунджи, угольщики Кадыкчана, транспортники Берелеха посмотрели оперетту Кальмана «Сильва».

Юным северянам артисты показали свой новый спектакль «Золушка».